

04.11.2023 года



ПРОКУРАТУРА

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

прокуратура Петровского района

Прокуратурой Петровского района проводится проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с участием двух автомобилей

По предварительным данным, 3 ноября на автодороге «Светлоград – Благодарный – Буденновск» водитель грузовой газели не предоставил преимущество в движении и допустил столкновение с автомобилем «Лада Гранта».

В целях координации деятельности правоохранительных органов на место происшествия выехал исполняющий обязанности прокурора района Александр Стрельников.

Прокуратура проводит проверку, в ходе которой будет дана оценка соблюдению требований федерального законодательства о безопасности дорожного движения.

По итогам проверки будет решен вопрос о принятии мер прокурорского реагирования.

Обстоятельства ДТП устанавливаются.

По факту ДТП в Петровском округе возбуждено уголовное дело по ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим транспортным средством, правил дорожного движения, повлекшее смерть двух и более лиц).

Ход и результаты расследования данного уголовного дела находятся на контроле надзорного ведомства.

И.о. прокурора района

советник юстиции

А.В. Стрельников